

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Daň z příjmů fyzických osob v souběhu dílčích základů daně
Jméno autora:	BARNOVÁ Pavlína
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Oponent práce:	Doc. Ing. Theodor Beran, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	ČVUT v Praze, MÚVS, Institut ekonomických studií a FS

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Autorka si zvolila aktuální a důležité téma	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání je splněno bez výhrad.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Postup řešení plně odpovídá naplňování cíle tématu. Autorka v teoretické části vybrala a uspořádala nejdůležitější pojmy a definice, aby v praktické části srozumitelně demonstrovala jejich aplikaci.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Bakalantka prokázala schopnost nastudovat a prezentovat daňové otázky. Znalosti získané studiem umí doplňovat a pojmout adekvátně jejímu zaměření.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Odborná terminologie je správně užitá, text neobsahuje gramatické chyby, je vhodně doplněn tabulkami a schémata, která jsou rovněž doplněna komentáři.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Seznam literatury svědčí o správném výběru důležitých pramenů nejen knižních, ale i internetových. Veškeré obrázky a tabulky jsou správně opatřeny zdroji. Nedošlo k porušení citační etiky.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Výsledky práce lze doporučit drobným podnikatelům a živnostníkům jako zdroj přehledných ucelených informací.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Doplňující otázky:

- 1. Lze u některého z modelových příkladů uplatnit i paušální daň a jak by to ovlivnilo odvodové zatížení?**
- 2. Za jakých podmínek může OSVČ vykonávat vedlejší činnost?**

Datum: 22.5.2023

Podpis: Theodor Beran